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Az idei tanévben 2022/2023 tanévben alakult meg munkaközösségünk. A munkaközösség 

tagjai a tagintézmények és a székhelyintézmény tantestületének tagjai. Tantestületen kívüli 

intézményi kolléga, illetve szülő még nincs a közösségben. 

Mindennapi tevékenységek: 

A munkaközösség feladata volt, hogy az innovációban bevezetett gyakorlatot segítsük a 

tantestület tagjainak tovább folytatni, így elősegítve tanulóink számára környezetvédelemmel 

kapcsolatos pozitív attitűdöt. Szeptemberben a kiskert tökökkel, paradicsommal, paprikával 

ajándékozott meg bennünket. Voltak, akik szívesen meg is kóstolták. Adományból sikerült 

vetőmagot és palántát biztosítanunk. Így a magas ágyásos kiskertekbe, illetve balkonládákba 

ismét került vetemény. Három család számára is küldtünk az adomány magokból. A kiskert 

művelését marcali intézményünkben nehezítette az idei építkezés, hiszen udvarunk épület 

mögötti területe építkezési terület. Az idei évben a tantermekbe is kerültek növények. 

   

Gazdaságos víz és villanyhasználat beépült a mindennapokba. (A gázfogyasztás az árak 

emelkedése miatt is fokozottan a figyelem középpontjában volt. Folyamatosan mértük a 

hőmérsékletet és írtuk a fogyasztást – ez a munkaközösségen túlmutató feladat volt.) A 

szelektív hulladékgyűjtést is minden tagintézményünkben alkalmaztuk, tanulóink a 

fenntarthatóság témahetén kívül is foglalkoztak vele. 

Jeles napok 

A fenntarthatósággal kapcsolatos négy jeles nap különböző keretek között valósult meg. (Az 

állatok világnapja és a madarak és fák napja csoport szinten; – a Föld világnapja a 

fenntarthatóság hetében, intézményi szinten, a víz világ napja szintén intézményi szinten, a 

környezetvédelem napja iskolai szinten valósult meg. Legjobban sikerült témanap talán a víz 



világnapja volt, ahol alkotói pályázatót is készítettünk a gyerekekkel a DDR Vízügyi Igazgatóság 

pályázatára. A „selfi - fotó” kategóriában iskolánk díjat kapott – 30.0000 forint könyvutalványt. 

Így tanulóinkat megismertettük a körülöttünk lévő természetes vizekkel is. Nagyon örültünk, 

hogy a fenti eseményekben a szülők is ennyire együttműködőek voltak. 

  

  

   

 

Kapcsolatok bővítése, erősítése: 

A szülőkkel való kapcsolatot a fent leírtakban már említettem így itt erre nem térek ki. 



Marcaliban, a helyi nyugdíjas klubbal kapcsolatot kezdeményeztünk. Ígéretet tettünk az Szent 

Vendel szobor és a kereszt körüli terület rendben tartására. Ezt nehezen tudjuk csak 

megvalósítani a tanulóink állapotából adódóan. A vállalásunkat csak részben tudtuk 

megvalósítani. A következő tanévben ennek átgondolása is feladatunk lesz. 

  

Papírgyűjtést szerveztünk, hogy iskolánk hozzájáruljon ilyen módon is az újrahasznosításhoz. 

Az akció a MMSZ Fogyatékkal élők Nappali Intézményével karöltve iskolánkban valósult meg. 

A gyűjtés közelebbi környezetünk szemléletformálására is alkalmasnak bizonyult, hiszen 

szülőktől és iskolánk környezetében élőktől is kaptunk papírhulladékot. 

Az adventi készületekben figyelmet fordítottunk arra, hogy újrahasznosított anyagokkal 

dolgozzunk. Tanulóink az MMSZ Egyesület központjától személyre szóló, részben használt, de 

szép, használható ajándékokat kaptak, kívánságuk szerint. Az újrahasznosított csomagolás 

azonban így sajnos nem valósult meg. 

 

Nagy mérföldkő volt iskolánk számára, hogy az öko munkacsoport beadhatta az az ÖKO iskolai 

címre a pályázatot és meg is nyertük az „ÖKO ISKOLA” címet A cím 2023 szeptember elsejétől 

használható az iskola székhelyén. A pályázat beadásának lehetőségét a „Fenntarthatóság zöld 

szemléletű iskola - innováció” alapozta meg, készítette elő. Ennek az innovációs programnak 

a folyománya az ÖKO munkaközösség munkája is, hiszen a fenntartónak az volt a célja, hogy 

bevezessünk valami újat és azt építsük be az iskola további működésébe. Ennek a célja 

megvalósult a munkaközösség megalakulásával és a munkaközösség további munkájával. 



 


